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Ata da Terceira Sessio Extraordinaria, do segundo ano da D6cima S6tima
Legislatura da Cfmara Municipal de Jaguariana, realizada em vince e dots de
margo de dois mi] e vinte e dois, is dezoito horan e trinta minutos, na Sala da$
Sess6es "Vereador Reynaldo Chiavegato", da CAmara Mtmicipal, localizada no
Edificio Municipal Dr. Sebastiio Pads de Almeida, delta cidade. Presidents Sr.
Alonso Lopes da Silva. Vice-Presidents Sr. Silvio Luiz Teller de Menezes.
Secretaries Srs. Ana Paula Espina de Souza Muniz e Cristiano Jose Cecon
Primeiramente, foi feith a leitura de Texto Biblico, conforme Resolugao n.' 80,
de 21 de fevereiro de 1997, sendo que o Sr. Romilson Nascimento Silva para
proferir o seguinte texts: Evangelho de Mateus -- Capitulo 4 versiculos 8 all
De novo, o diabo o levou para um monte muito alto. Mostrou-the todos os

rhinos do mundo com seu esplendor e disse-the: Segunda Carta de Paulo aos
Corintios - versiculos 6 a lO "'Quem semeia pouch colherf tamb6m pouco e
quem semeia com largueza colherf tamb6m com largueza '. D6 dada uln
conforme tiver decidido em seu coragao, sem pesar nem constrangimento; pols
Deus 'ama quem da com alegria '. Deus 6 poderoso para vos cumular de toda
forte de gragas, para que, em tudo, tenhais sempre o necessfrio e ainda tenhais
de sobra para toda obra boa, homo este escrito: 'Distribuiu generosamente, deu
aos pobres; a sua justiga permanece para sempre ' Aquele que da a semente ao
semeador e Ihe dart o pao homo alimento, ele mesmo multiplicarf as vossas
sementes e aumentarf os fhitos da vossa justiga." A seguir, o Sr. Presidents
solicitou para os senhores Vereadores registrassem a presenga nos terminais
eletr6nicos, onde foram registradas as presengas dos senhores: Alonso Lopes da
Silva, Ana Paula Espina de Souza Muniz, Cristiano Jose Cecon, Erivelton
Marcos Pro&ncio, Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima
Junior, Jose Muniz, Rodrigo Reis de Souza, Romilson Nascimento Silva, Silvio
Luiz Teller de Menezes, Walter Luis Tozzi de Camargo, Wanderley Teodoro
Filho e Wilian Barbosa do Morrinho. Constatando o nQmero regimental, o Sr
Presidents, proferindo as seguintes palavras: "Sob a protegao de Deus
iniciamos os nossos trabalhos", declarou aberta a Sessio comunicando a todos

que a mesma fora previamente convocada para que a Casa deliberasse sobre as
seguintes mat6rias: Em Segunda Discussio: 1. Projeto de Lei Complementar n '
001/2022 do Executivo Municipal -- Altera conforms especifica, a redagao do
paragrafo I' do art. 97, dos incisos I, lle V do art. 99 e do kaput do art. 108, da
Lei Complementar n ' 04/1991 (C6digo Tributfrio do Municipio -- CTM; em
discuss5o e votagao foia ]nesmo aprovado por unanimidade de votos; 2.
Projeto de Lei Complementar n ' 003/2022 do Executivo Municipal -- Altera
conforms especiflca, a Lei Complementar n ' 127, de 27 de agosto de 2007, que
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disp6e sabre a concessio de incentives fiscais a pessoas juridical estabelecidas
ou que vierem a se estabelecer no Municipio de Jaguariana, e da outras
provid6ncias; eln discussio e votagao foia mesmo aprovado por unanimidade
de votos; 3. Projeto de Lei n ' 001/2022 do Executivo Municipal- Autoriza o
cumprimento de acordo judicial consistente em doagao de im6vel e pagamento
de multa a Armelinda Macadura Terenzio e Outros, em discussio e votagao foi
o mesmo aprovado por unanimidade de votes; 4 Projeto de Lei n ' O11/2022 do
Sr. Alonso Lopes da Silva Disp6e sabre denominagao de UBS Unidade
Bfsica de SaOde do Bairro Vargeao de "Neusa de Campos Santos" (Pastora
Neusa); em discuss5o e votagao toto mesmo aprovado por unanimidade de
votes. Tenninada a Ordem do Dia, o Sr. Presidents encerrou a sessio. Para
votagao delta. Ao Hlnal de dada mes, depots de acontecidas as Sess6es
Ordinfrias e Extraordinfrias, haverf um DVD contends as gravag6es em audio
e video das mencionadas Sess6es, o qual serf catalogado e devidamente
arquivado. Nada mais havendo a tratar, lavreia presente ata que aida e achava
confomte, vai devidamente assinada.

Vereador Silfi&'luiz Telles de Menezes
./

ice Presidente

pina de Souza Muniz
Secretfria

Verehdor C
begun
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